

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în R. S. F. Iugoslavia

Plecarea din Capitală

Joi dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat într-o vizită de prietenie în Iugoslavia, la invitația tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit în această vizită de tovarășii Manea Mănescu, membru

al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus de tovarășa Elena Ceaușescu, de alți tova-

răși din conducerea de partid și de stat.

Numeroși bucureșteni veniți la aeroport au salutată cu însuflețire pe secretarul general al partidului, care a răspuns cu prietenie aclamațiilor și uralelor mulțimii. Ei au dat glas, totodată, urării de succes deplin pe care întregul popor o adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu în vizita pe care o întreprinde în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia.

Sosirea la Belgrad

Joi dimineața, a început vizita de prietenie în Iugoslavia a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, întreprinsă la invitația tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iu-

goslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Eveniment politic deosebit însemnat, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în țara vecină și prietenă, convorbirile cu tovarășul Iosip Broz Tito se înscriu ca o nouă contribuție de cea mai mare importanță la dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor de strânsă colaborare dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în folosul ambelor noastre po-

(Continuare în pag. a 4-a)

La S. S. H. Vulcan

ECONOMISIREA METALULUI

preocupare de fiecare zi, nu de campanie!

Preocupați de economisirea materialelor, de sporirea eficienței și îmbunătățirea calității producției, comuștii de la S.S.H. Vulcan dovedesc prin fapte de muncă laudabile hotărârea lor de a înfăptui neabătut indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R.

În planurile de muncă ale organizațiilor de partid nr. 1, 2 și 3 s-au prevăzut analize ale preocupărilor colective pentru economisirea metalelor. De fapt, la nivelul secției, cu prilejul primei adunări generale din acest an a oamenilor muncii, a fost stabilit printre altele, ca angajament colectiv, economisirea a 50 de tone de metal. Prin intermediul propagandei vizuale, în adunările grupelor sindicale, obiectivele angajamentului colectiv au fost aduse la cunoștința întregului personal muncitor și s-a urmărit înde-

proape modul de participare la acțiunile organizate, toate acestea având drept rezultat, până în prezent îndeplinirea în proporție de peste 90 la sută a angajamentului anual.

„Colectivul nostru — ne declara tovarășul Marin Lazăr, secretarul comitetului de partid de la S.S.H. — a pornit de la ideea că se pot obține rezultate superioare, o eficiență economică mai înaltă, cu mijloacele existente, de care dispune secția”. În principal, economii s-au realizat și până acum prin reducerea consumului de metal la confecționarea elementelor intermediare și la pistoanele de stâlpi metalici. Aici, reperatele din produse laminat nu au mai fost prelucrate brut, ci prin matrițare și forjare, fapt care a dus la economisirea a 1,5 kg metal la confecționarea fiecărui element intermediar. Într-o singură lună, numai prin aplicarea acestei metode, comuștii din atelierul prelucrării metalice au economisit în medie

2,5 tone de metal. Prin înlocuirea cu țevă a profilelor laminate pline, s-au realizat reduceri de 40 la sută a consumului de metal la confecționarea manșoanelor. În plus, stâlpii hidraulici li s-a conferit o rezistență sporită. Odată schimbarea introdusă la confecționarea manșoanelor, montarea nu se mai face prin filetare, ci prin presare, mărindu-se substanțial siguranța în funcționare. De la 200 de atmosfere, la cît rezista înainte vechiul manșon, s-a ajuns în prezent la aproape 600 de atmosfere. Meritul revine echipei de lăcătuși compusă din Ioan Jina, Mircea Antal, Tudor Dumitru, care sub conducerea maestrului Francisc Soo și-au susținut cu dirzenie și perseverență punctul de vedere cînd s-a ridicat problema schimbării modului de confecționare a manșonului.

V. STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 3-a
DIALOG CEȚĂTENESC

Vă informăm

La cabana Pasul Vilcan a avut loc, duminică, 12 noiembrie, o acțiune de muncă patriotică la care au participat elevii Liceului industrial Vulcan. Elevii au curățat pîrțile de schi existente, pregătind traseul unui baby-lift care va fi construit aici pentru schiori. Dintre elevii claselor a X-a B și a X-a C participanți la acțiune s-au evidențiat Ion Beșliu, Vasile Bud, Mihai Pătroi, Victor Vlad, Edmund Ioșă. (prof. Leon STOICA).

Brigada artistică de amatori de la S.S.H. Vul-

can face în aceste zile ultimele repetiții la noul spectacol cu tema „Mereu pe fază”, program artistic-educativ inspirat din viața colectivului, care va fi susținut sîmbătă, 18 noiembrie a.c. în fața lucrătorilor din cadrul secției. (C.G.).

Comisia de Cruce Roșie a cadrelor didactice din Petroșani a organizat miercuri, 15 noiembrie, în sala cinematografului „Unirea”, un lectorat cu părinții elevilor de la Școala generală nr. 5 din Petroșani, avînd genericul „Pentru sănătatea noastră”. Medicul Traian Băcilă a vorbit celor peste 100 de părinți des-

pre măsurile de prevenire a infecțiilor la aparatul respirator, iar în continuare au fost prezentate două filme educativ-sanitare. (T.V.).

Au început înscrierile pentru petrecerea Revelionului la cabanele din munții Retezat. Începînd de astăzi, la Filiala din Petroșani a O.J.T. Hunedoara cei interesați pot să-și rețină locuri. Se primesc înscrieri și pentru petrecerea Anului Nou în stațiuni balneoclimatice din țară. (V.S.).

Vă informăm



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8151 VINERI, 17 NOIEMBRIE 1978 4 pag. - 30 bani

Succese care îndeamnă: MINERI! ACȚIONAȚI PENTRU CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII

La încheierea primei jumătăți a lunii noiembrie tot mai multe sectoare de producție raportau îndeplinirea și depășirea, la zi, a sarcinilor planificate și aceasta mai ales prin sporirea productivității muncii. Bilanțul rodnic este o dovadă certă că minerii formațiilor de lucru de la fronturile productive, colectivele sectoarelor miniere, în ansamblul lor, sînt ferm angajați în realizarea integrală a sarcinilor de plan din acest an.

I.M. PAROȘENI

Cunoscuta brigadă a minerului specialist Francisc Fazakaș, brigadă formată din adevărați mineri-tehnicieni și care exploatează cu îndemnitate un complex mecanizat, a obținut o producție suplimentară de 1311 tone printr-o depășire a productivității muncii cu 3500 kg pe post.

I.M. VULCAN

Patru sectoare de producție și-au depășit planul pînă în 15 noiembrie:

sectorul I — plus 312 tone; sectorul IV — plus 42 de tone; sectorul V — plus 5 tone și sectorul VII — plus 570 de tone. La sectoarele I și VII, prin contribuția deosebită a brigăzilor conduse de Florin Șerban, Gheorghe Sava (sectorul I), Ion Calotă și Constantin Popa (sectorul VII), productivitatea muncii planificate a fost depășită cu 194 kg pe post și, respectiv, cu 72 kg pe post.

I.M. PETRILA

Productivități superioare sarcinilor planifica-

te au obținut în această primă jumătate a lunii noiembrie colectivele sectoarelor III cu 336 kg pe post; IV — cu 648 kg pe post și V — cu 7 kg pe post. Sectoarele amintite au planul la producție extrasă, depășit: plus 476 de tone sectorul III, 1192 de tone sectorul IV și 41 de tone sectorul V. La sectoarele III și IV productivitatea muncii planificată în abataje a fost depășită, la rîndul ei, cu 416 kg pe post și, respectiv, cu 772 kg pe post.

I.M. LONEA

Depășiri la producția extrasă au înregistrat, pînă la 15 noiembrie, formațiile de lucru din cadrul sectoarelor IV — plus 613 tone de cărbune și V — plus 346 de tone.

Dorin GHEȚA,
Constantin GRAURE



I.M. Vulcan. Schimbul condus de Traian Borșe din brigada lui Nicolae Sabău.
Foto: Gh. OLTEANU

Inscripții

Cea mai mare Investiție, ÎNCREDEREA

In tumultul vieții cotidiene, pretutindeni întîlnim oameni care la locurile lor de muncă își fac pe deplin datoria. Dar nu puțini sînt și acei șefi ai lor (rău e că nu toți o fac!) care găsesc de cuviință să le adreseze cuvinte de laudă, de prețuire. Și e firesc să fie așa. De cînd ne știm, hărnicia, cinstea și corectitudinea au fost puse la loc de frunte, ca o caracteristică a poporului nostru. Ra-i-a fost dat însă reporterului să audă cît patos poate pune un om în preaslăvirea bravilor săi subalterni. La un recent schimb de experiență între I. M. Vulcan și I. M. Paroșeni, inginerul Ioan Dumitras, directorul minei Vulcan, pentru că despre el este vorba, în toată discuția sa nu a folosit decît o singură dată termenul de „șef de brigadă”. L-a înlocuit cu o noțiune mult mai largă, dar care conține o mare încălătoră de adevăr: ACEȘTI OAMENI MINUNAȚI — BRIGADIERII. A evocat numeroasele calități ale acestor oameni, meritele, dar și greutățile lor, repetînd de nu știu cîte ori aceași noțiune. Pentru un neavizat repetiția ar fi devenit supărătoare. Dar cine nu a auzit de Dumitru Sabău, Ilie Chiron, Ion Calotă, Constantin Popa, Balasz Szabo, Dumitru Sănăuțeanu, Ștefan Ganz, Marin Baltac, Constantin Niță și mulți alți oameni din fruntea unor brigăzi, a căror faimă s-a clădit, în timp, pe mij de tone de cărbune date peste plan, spuneam, cine nu a auzit de acești oameni nu-și poate da seama în ce constă încrederea pe care un director o acordă celor mai minunați oameni ai săi. Pentru că acești oameni minunați împreună cu brigăzile lor, lună de lună își fac datoria pe măsura încrederii ce le-a fost acordată și pe care o confirmă zi de zi în sporuri de cărbune.

C. IOVĂNESCU



I.F.A. Viscoza Lupeni. Răsucitoarea Magdalena Moldovan din schimbul frunțas al maistrului Mariana Brăneț obține lunar depășiri de plan.
Foto: O. GHEORGHE

Sursele succeselor

muncitorilor

forestieri :

Mecanizarea și buna organizare

E dimineață. Pe drumul forestier ce șerpuieste pe lângă pârul Soarbelor un peridoc încărcat cu bușteni coboară spre depozitul U.F.E.T. din Uricani. După vreo 35 de kilometri de drum, peridocul condus de șoferul Dumitru Argint intră în platforma de pre-industrializare a lemnului. Buștenii sînt înghetați ca niște vreascuri de „fălcile” puternice ale tractorului manevrat cu pricepere de Ghiță Toma. În câteva minute, 8—9 metri cubi de lemn, deci vreo 10 000 kilograme, sînt descărcați și transportați.

Fluxul operațiilor continuă tot mecanizat. Fierăstrăiele mecanice mînuite cu îndeminare de cei doi frați Ștefan și Mihai Biros îi aduc la dimensiunile dorite Trunchiurile groase și noduroase ale copacilor proaspăt tăiați din pădurile Văii Jiului. Intră pe mîna lui Ion Popa și Florea Turbatu care-i despică de parcă ai crăpa surcele. Operațiunea e simplă, ușoară ea nu se mai face cu iocurile și cu malul cu care loveai din răspuțeri și fără spor. Despicătoarele electrice efectuează această operație renește și fără efort fizic. De fapt, de la intrarea pe platforma de pre-industrializare și pînă la ultima operațiune, încărcatul în vagoane, totul se face mecanizat usorînd munca și mărind productivitatea. „Așa se face — ne spune Dumitru Bădicu, șeful depozitului — că întreaga masă lemnoasă intrată în depozit în zece luni (105 000 mc) a fost prelucrată în bușteni de cherestea, derulați, celuloză cojită pentru export și celuloză necojită la fabrica P.F.T. de distilare și lazi. Datorită mecanizării și hărniciei colectivului nostru planul a fost depășit cu peste 260 mc celuloză cojită pentru export, 2 000 mc celuloză necojită, precum și la celălalte sortimente” (C.D.).



Atelierul mecanic Livezeni al I.R.I.U.M.P. Lăcătușii montatori Filip Ioan și Arpad Bote efectuează reparațiile necesare pentru buna funcționare a motostivitorului.

Un mod de a înțelege critica: pasînd răspunderea de la unul la altul

În articolul „Cine ridică semnalul?”, publicat în nr. 8001 al ziarului nostru criticăm faptul că transportul cărbunelui între Preparația Coroești și mina Vulcan este îngreunat de gara Isroni prin aceea că vagoanele C.F.R. nu sînt puse la timp la dispoziția preparației.

În răspunsul primit de la I.M. Vulcan, se arată că „problemele semnalate sînt juste și că pe viitor, printr-o colaborare mai strînsă între mină și preparație, situația aprovizionării cu vagoane se va îmbunătăți”.

La același material critic ne-a răspuns și Regulatorul de circulație-mișcare Petroșani care, într-o amplă analiză a perioadei vizate, recunoaște că „materialul critic a ajutat la clarificarea unor aspecte ale activității proprii pentru asigurarea transportării în condiții optime a rodului muncii și strădanilor harnicilor mineri”, dar aduce și unele învinuiri la adresa preparației și minii Vulcan. Spicim din răspuns: „Dacă I.M. Vulcan ar fi dat o atenție mai mare descărcării vagoanelor pe care le avea în incinta întreprinderii în cantitate mare și cu serii aste pentru cărbune, preparația Coroești ar fi putut fi mai aproape de ritmicitatea pe care o pretinde și care se realizează doar parțial din dirijările de vagoane goale restul de vagoane goale

fiind obligată să le obțină din descărcările vagoanelor la întreprinderile pe care le reprezintă în fața C.F.R.-ului prin reglementările din contract”. Preparația Coroești este învinovățită de refuzul de a prelua unele vagoane din stația

„Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund

Isroni. De asemenea, în răspuns sînt enumerate și alte aspecte ale activității comune dintre R.C.M. și preparație, care produc greutăți: „imobilizarea vagoanelor la încărcare, din lipsă de marfă; imobilizarea vagoanelor la descărcare din cauza nedescărcării în termen de către beneficiari; informarea exactă între preparație și C.F.R. asupra posibilităților reale, de încărcare pentru stabilirea corectă a necesarului de vagoane lasă uneori de dorit”. Iată deci un răspuns care face lumină în situația sesizată de noi, răspuns din care rezultă că principalul vinovat ar fi Preparația Coroești.

Am fi dorit să vedem și răspunsul de la Preparația Coroești, dar acesta a întârziat să apară, contrar reglementărilor în vigoare, ceea ce ne-a determinat să

● (Urmare din pag. 1)

Sub deviza „noi propunem, noi înfăptuim”, comunistul Mihai Gudasz, un maestru care dă dovadă de preocupare pentru formarea și creșterea tinerilor meseriași, a propus într-o adunare generală să se treacă la organizarea muncii în brigăzi, pe schimburi. Propunerea a fost acceptată, avînd urmări pozitive asupra eficienței și calității producției. În fruntea brigăzilor au fost numiți, tot la propunerea comunistilor cei mai buni meseriași, Gheorghe Brîndău, Tiberiu Budiu, Vasile Biră, Traian

trimitem la Coroești răspunsul RCM-ului, care fiind foarte amplu nu putea fi publicat în întregime. În sfîrșit, după atîta întîrziere generată de Preparația Coroești sîntem în măsură să publicăm și răspunsul acesteia: „...în ceea ce privește aprovizionarea cu vagoane goale a I.M. Vulcan, ne-am însușit criticile aduse și le găsim întru totul juste”.

Pentru lichidarea lipsurilor s-au luat o seamă de măsuri, și anume: împiedicatul de mișcare (exterior) să se ocupe numai de aprovizionarea minelor Vulcan și Paroșeni cu vagoane; s-a înființat un atelier pentru repararea vagoanelor proprietate; s-au întărit echipele de la descărcarea vagoanelor; cauza principală, însă, care duce la dereglări deosebite și recepționarea neritimică a cărbunelui brut de la exploatarea este o aprovizionare cu vagoane C.F.R. (!)

Oricum perturbările a unei singure zile în aprovizionarea cu vagoane atrage după sine dereglări în recepția ritmică R.C.M. Petroșani are o mare răspundere în această problemă”.

Din răspunsurile primite nu s-a elucidat încă problema criticată în ziarul nostru. Preparația Coroești și R.C.M. continuă să se învinuiască reciproc, în timp ce producția suferă. Este și acesta un mod de a ieși „basma curată”.

Economisirea metalului

Marcu, Petru Pinte, Ioan Gall, Nicolae Jacob, Nicolae Borbely și alții. Pe lângă fiecare meseriaș cu experiență au fost repartizați să lucreze tineri aflați la primii pași în meserie. Înainte de aplicarea acestor măsuri, rebuturile admise — 2 la sută — se depășeau, întrucît se lucra în acord individual. În prezent, însă, de cînd se lucrează în brigăzi, procentul rebuturilor a scăzut cu 0,5 la sută față de cel admis. Tinerii ca strungarul Teodor Baidoc și frezorul Andron Codreanu se pot mîndri cu faptul că nu mai rebutează nici o piesă, stăpînînd temeinic meseria învățată cot la cot cu meseriașii mai vîrstnici.

În urma dezbaterii documentelor plenarei C.C. al

P.C.R. dn 1 noiembrie a.c., comitetul de partid al S.S.H. și-a propus să-și sporească preocupările pentru economisirea materiei prime, a metalelor. „O importantă resursă de economii, nefolosită pînă acum — ne-a spus tovarășul ing. Emerik Gergely, șeful secției prelucrări — o constituie reconsiderarea tipodimensiunilor comandate furnizorilor prin contracte. Pentru a elimina neajunsurile cu care ne-am confruntat pînă acum, am trecut la o reconsiderare a tuturor comenzilor, astfel încît în contractele încheiate cu furnizorii pentru anul viitor să fie prevăzute numai tipodimensiuni de materiale, mai apropiate de cele ale produselor noastre finite, inclusiv elemente gata forjate”.

CADRAN tehnico-științific

◆ **SPECIALIȘTII ROMÂNI AU REALIZAT**, recent, un nou tip de pilă electrică, de combustie electro-chimică, „metal-aer”, realizare care prezintă o serie de avantaje față de cele cunoscute pînă în prezent. Ea este deosebit de simplă din punct de vedere constructiv, fiind alcătuită din elemente standardizate. Putînd fi ușor transportată, bateria poate fi utilizată ca sursă de energie electrică pentru iluminarea și acționarea aparatului electric din cabanele turistice, stații meteorologice și stîne alpine. De remarcat că ea poate funcționa la temperaturi scăzute, pînă la minus 20 grade Celsius, spre deosebire de pilele metal-aer, cunoscute pînă acum, care nu rezistă mult nici la temperatura de zero grade. Pila electrică de concepție românească furnizează curent circa 5-6 luni fără nici o intervenție și supraveghere, constituind astfel o creație tehnico-științifică cu o largă aplicabilitate practică.

◆ **INSTITUTUL DE SUDURĂ ȘI INCERCĂRI DE MATERIALE — TIMIȘOARA** a pus la dispoziția industriei noi și moderne utilaje de înaltă complexitate tehnică, realizate de specialiștii institutului în colaborare cu întreprinderi constructoare de mașini. Astfel, recent au fost omologate două mașini de sudat prin frecare cap la cap, țevi și bare de oțeluri, utilaje care prin performanțele lor, asigură folosirea mai eficientă a acestor laminate și creșterea productivității muncii.

◆ **RECENT A FOST LANSATĂ O INVENȚIE ÎN DOMENIUL MEDICINII PREVENTIVE**. Este vorba de un gel special care asigură o protecție de durată contra cariei dentare. Tehnica de obținere este deosebit de simplă, gelul avînd la bază: florură de sodiu, albastru de metil, acid citric și lactic, mentol. Utilizarea lui este relativ simplă. Gelul se aplică de două, trei ori pe lună pe dinții prin ungera porțiunii bazale și a interstițiilor. Substanța se îndepărtează după circa trei minute prin spălare. Protecția contra cariei dentare este mult superioară față de cea obținută cu ajutorul produselor cunoscute pînă în prezent.

Duminică, 19 noiembrie

- 8,00 Gimnastica la domiciliu.
- 8,15 Tot înainte!
- 9,10 Șoimii patriei.
- 9,20 Film serial pentru copii. Cărțile junglei. Episodul 13.
- 10,00 Viața satului.
- 11,55 Bucuriile muzicii. — Viața instrumentelor (ultimul episod).
- 12,30 De strajă patriei.
- 13,00 Telex.
- 13,05 Album duminical — Ora veselă.
- 14,00 Woody, ciocănitorea buclucasă — desene animate.
- 15,50 Reportaj de seriitor.
- 16,15 Pe gheață și pe zăpadă.
- 17,00 Film serial — Linia maritimă Onedin — Episodul 65.
- 17,50 Cutezători spre viitor.
- 19,00 Telex.
- 19,20 Tineretea șantierelor.
- 20,00 Antologii artistice — Gala muzicii tinere (II).
- 21,10 Film artistic — Piesa neterminată pentru pianina mecanică. Premieră TV. Producție a studiourilor sovietice.
- 22,35 Telex.

Luni, 20 noiembrie

- 15,55 Telex.
- 16,00 Emisiune în limba

- maghiară.
- 19,00 Poetii cîntă patria — Emisiune de Ion Moisescu.
- 19,20 1 001 de seri.
- 19,30 Telex.
- 19,50 Panoramic.
- 20,25 Roman-foleton. Putere fără glorie. Episodul 13.
- 21,15 Orizont tehnico-științific.
- 21,45 Ani de aur.
- 22,00 Cadran mondial.
- 22,20 Telex.

Marți, 21 noiembrie

- 9,00 Telex.
- 10,00 Panoramic (reluare).
- 10,35 Roman-foleton. Putere fără glorie. Reluarea episodului 13.
- 11,25 În alb și negru. Stăpînul pădurii.
- 12,15 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Telex.
- 16,35 Curs de limbă engleză.
- 17,05 La volan.
- 17,20 Maestri ai artei coreografice. Balera Magdalena Popa.
- 17,45 Mult e dulce...
- 18,10 Interpreți români în confruntări internaționale.
- 18,30 Întrebări și răspunsuri. Umanismul socialist și dezvoltarea personalității. Redactor Melania Coman.

- 18,50 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură.
- 19,20 1 001 de seri.
- 19,30 Telex.
- 20,00 La ordinea zilei în economie.
- 20,10 România socialistă — idealuri împlinite.
- 20,30 Seară de teatru. Strigoii — de H. Ibsen. Premieră pe țară.

PROGRAMUL TV

- 20,30 Producție a televiziunii engleze.
- 21,45 Publicitate.
- 21,50 Decada muzicii portugheze.
- 22,20 Telex.

Miercuri, 22 noiembrie

- 9,00 Telex.
- 11,10 Publicitate.
- 11,15 Șoimii patriei.
- 11,25 Orizont tehnico-științific (reluare).
- 11,55 Telex.
- 14,00 Fotbal: Sport club Bacău — Olimpia Satu Mare.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Telex.
- 16,35 Curs de limbă germană.
- 17,05 Din țările socialiste.
- 17,15 Muzică în imagini.

- 17,40 Școala contemporană.
- 18,10 Tragerea pronospres.
- 18,20 Telex.
- 18,40 Festivalul „Cîntarea României”. În vizită la Uzinele „Republica”.
- 19,20 1 001 de seri.
- 19,50 Noi, femeile!
- 20,20 La ordinea zilei în economie.

- 20,30 Telexinemateca. Vinzătorul de baloane. Premieră TV. Producție a studiourilor italiene.
- 22,05 Arată românească în confruntări internaționale.
- 22,20 Telex.

Joi, 23 noiembrie

- 16,00 Telex.
- 16,05 Telex.
- 16,35 Curs de limbă rusă.
- 17,05 Pentru timpul dv. liber vă recomandăm.
- 17,20 Reportaj pe glob — Zair.
- 17,40 Corespondenții județeni transmit...
- 17,55 Consultatii medicale.
- 18,15 Decada muzicii portugheze. Recital A-

- malia Rodriguez.
- 18,35 Forum cetățenesc.
- 19,05 Film serial pentru copii. Sindbad marinarul. Episodul 14.
- 19,30 Telex.
- 19,50 La ordinea zilei în economie.
- 20,00 Ora tineretului.
- 20,50 Cîntece patriotice.
- 21,05 Publicitate.
- 21,10 Teatru TV. Examen, de Alecu Popovici. Premieră pe țară.
- 22,20 Telex.

Vineri, 24 noiembrie

- 9,00 Telex.
- 10,00 Telexinemateca (reluare).
- 11,35 Un fapt văzut de aproape.
- 11,55 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Curs de limbă franceză.
- 16,35 Telex.
- 17,00 Emisiune în limba germană.
- 19,00 Rezultatele tragerii loto.
- 19,05 Viata economică.
- 19,20 1 001 de seri.
- 19,30 Telex.
- 19,50 România socialistă — idealuri împlinite.
- 20,20 Film artistic. Săgeata căpitanului Ion. Premieră TV. Producție a studioului cinematografic „București”.
- 21,45 Publicitate.

- 21,50 Iubesc această lume — Concert de muzică ușoară românească.
- 22,20 Telex.

Sîmbătă, 25 noiembrie

- 12,00 Telex.
- 12,05 Curs de limbă spaniolă.
- 12,35 Concert de prînz.
- 13,55 România pitorească.
- 14,25 Stadion. Magazin sportiv în imagini.
- 16,10 Film documentar. — R. P. Mongolă. Anii roditori ai Republicii.
- 16,25 Agenda culturală.
- 16,55 Clubul tineretului la Slobozia.
- 17,55 Săptămîna politică internă și internațională.
- 18,10 Publicitate.
- 18,15 Antologia filmului pentru copii și tineret. Frații Ritz în filmul „Noaptea argentinienă”.
- 19,30 Telex.
- 19,50 România socialistă — idealuri împlinite.
- 20,10 Telex.
- 20,50 Film serial. Om bogat, om sărac. Episodul 24.
- 21,40 Întîlnire cu satira și umorul.
- 22,10 Telex.
- 22,30 Melodii românești de ieri și de azi.

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Apartamentele degradate, de ar avea grai, ar acuza:

De vină nu era numai E.G.C.L.!

La redacție au sosit recent, în aceeași zi, trei scrisori semnate de locatari din blocul A3, strada Parîngului — Lupeni. Autorii scrisorilor sînt Ioan Bulgaru, apartamentul nr. 21, Mircea Ștefăniță, etajul VIII, ap. 35 și Iuliu Bartha, etajul IX, ap. 39. Citind atențiv scrisorile se poate reține faptul că I. Bartha locuiește în apartamentul situat deasupra celui deținut de M. Ștefăniță. Cei trei petenți adresează critici argumentate și justificabile secției E. G. C. L. Lupeni pentru că a tergiversat timp de peste 9 luni zgrăvirea unei camere. „Deși s-au făcut nenumărate demersuri pentru a se executa reparațiile necesare în camera cu pricina — serie I. Bulgaru —, sectorul E.G.C.L. rămîne pasiv. Iată de ce consider că este timpul și cazul ca E.G.C.L. să-și onoreze față de aminiștri obligatiile”. „Încă în luna februarie — argumentează I. Bartha —, m-am deplasat la secția Lupeni a E.G.C.L. pentru a-i determina pe meșteri să repare ce au stricat, reparații pentru care am plătit suma de 185 de lei cu chitanța nr. 473 din 2 februarie 1978”. „Am așteptat timp de trei săptămîni — scrie M. Ștefăniță și văzînd că nu dă nici un semn l-am întrebât ce are de gînd, la care dînsul (I. Bartha — n.n.) mi-a răspuns că dacă vrea mai zgrăvite, dacă nu, nu este obligat. Atunci am anunțat persoanele competente de la E.G.C.L. care s-au deplasat la fața locului și au constatat faptele, rămînînd ca vecinul meu să suporte costul reparației”.

La fața locului, adică în ap. 35 din blocul A3, strada Parîngului — Lupeni, ne-am deplasat și noi împreună

cu meșterul în construcții și instalații sanitare Ion Vass, maistrul de centrale termice Petru Cudă și șeful formației de mecanici centrale termice Gheorghe Farcău de la secția Lupeni a E.G.C.L. Aspectul „camerei cu pricina” cu zgrăvirea „spălată” de pe pereți motiva întrutotul stăruința cu care

Pornind de la unele sesizări adresate ziarului

cei trei petenți argumentau vinovăția secției E.G.C.L. care nu a efectuat reparația încasată încă din luna februarie. Într-adevăr, cele 9 luni au oferit meseriașilor de la secția profilată pe lucrări de întreținere a fondului de locuințe din Lupeni destul timp pentru zgrăvirea unei camere și de aceea considerăm că reproșurile ce-i sînt adresate în legătură cu cazul analizat sînt meritate. În același timp nu putem să nu stăruim puțin și asupra altui aspect constat în urma lecturării celor trei scrisori și a consultării factorilor competenți pe teren. Prinul vinovat de situația la care ne referim ori, altfel spus, cauza care a declanșat 9 luni de neliniște și necazuri pentru familia lăcătușului Mircea Ștefăniță și pentru alte familii din blocul A3 din strada Parîngului Lupeni, nu poate fi atribuită numai E.G.C.L. Ea este consecința acțiunii destructive a locatarului apartamentului nr. 39 din acest bloc, Iuliu Bartha, care nu „din neglijență” a inundat apartamentul vecinului de la etajul inferior cum încearcă să se disculpe, și nici pen-

tru că a „scăpat apa”, cum, subtil, se „motivează” acțiunea lui într-o altă scrisoare. Cauza necazurilor și a reclamațiilor către redacție, adevărul susținut de oamenii competenți cu care ne-am deplasat la blocul A3, inclusiv de fochistul Anton Bota, a fost următorul: „În seara zilei de 13 ianuarie 1978, în jurul orei 19, am fost înmădat de la etajul IX de numitul Iuliu Bartha, apartamentul 39. Dînsul a umbat la calorifer pentru a scoate apă caldă, n-a mai reușit să închidă caloriferul și astfel toată apa caldă (care a curs pînă la închiderea vanei din subsolul clădirii de către fochistul Anton Bota — n.n.) s-a scurs pînă la etajul IV, distrugînd camerele mici”.

Concluzia este clară: folosirea rațională a locuințelor, păstarea și prelungirea vieții lor, reclamă mai multă grijă și preocupare afit din partea locatarilor cît și din cea a meseriașilor de la E.G.C.L.

Toma ȚĂȚĂRCA

N. A. În urma intervenției redacției, secția E.G.C.L. din Lupeni a repartizat o echipă de muncitori la blocul respectiv. Directorul exploatarei, ing. Nicolae Ionașcu, ne-a comunicat luni, 13 noiembrie a.c.: „Camera inundată din apartamentul 35, blocul A3 a fost zgrăvită”.

Din scrisorile sosite la redacție

Cu puțină bunăvoință...

În orașul Vulcan s-a construit o stradă în trepte ce face legătura între oraș și cartierul Coroști — Platon sau Micro III B. Cînd se face seară treptele respective nu se mai pot folosi, deoarece nu sînt iluminate. De altfel acest cartier este complet izolat în timpul nopții de oras. Din acest cartier pleacă la lucru mulți muncitori în schimburile de noapte, între care sînt desigur multe femei. Profitînd de întuneric, în această zonă apar „fluturi de noapte”, persoane certe care discipline și conduita muncii, cărora le

crește curajul prin consum de alcool și care acostează mai ales persoanele feminine, proferînd injurii și gesturi obscene. Cu asemenea specimene, organele de ordine din Vulcan, nu știm de ce, sînt tare îngăduitoare. De ce oare nu înțeleg tovarășii de la S.D.E.E. că, cu puțină bunăvoință și cu numai două becuri implantate pe această stradă s-ar putea înlătura toate necazurile. De ce?

C. VICTOR.

la rugămintea cetățenilor de pe străzile M. Eminescu, Șt. O. Iosif, Viitorului — Vulcan

„Ce căutați, ce căutați în gară?”

Întrebarea de mai sus nu este nicidecum un crîmpei dintr-o discuție purtată de niște inși care nu știu ce caută oamenii în gări. Dimpotrivă, iar repetarea cuvintelor „ce căutați” a fost făcută conștient și pe un ton care vroia să nu lase nici o îndoială asupra sensului întrebării. „Ce căutați, ce căutați în gară?” reprezintă modul în care seful stației C. F. R. Strimbuța ni s-a adresat în mod repetat și pe un ton care stîrnea ecoul Văii Jiului. Mă număram în grupul de vinători care, pe bază de legitimații plătite cu lei românești, am călătorit de la Petroșani pînă la Strimbuța, pentru a ne deplasa de aici în fondul de vînătoare Izvorul — Polatiște. Întîmplarea adevărată

grăită în dimineața zilei de 3 noiembrie a.c. ne-a amintit atitudinea binevoitoare a altui om, Exercițiind aceeași funcție, tot în gara Strimbuța, dar înaintea „șefului” actual, cu o altă ocazie, ne-a condus cu felinarul, fiind noapte, luminîndu-ne calea. Departe de această înțelegere, el, omul mărunț, brunet și cu mustață — căci numele nu i l-am putut afla —, ne-a întîmpinat amenințător în dimineața zilei de 3 noiembrie cu seurea și cu zbirătură ca de fiară întărită. Să fie oare vorba de influența pe care singurătatea, codrul defileului Jiului o exercită asupra omului? Ori o fi o boală din fire care... n-are leuire?

Iosif COTOT,
pensionar, Petroșani

● ALEXANDRU ILYES, Vulcan: Pentru primirea drepturilor bănești în urma muncii prestate de fiica dv., vă sfătuim să vă adresați comisiei de judecată a unității, arătînd totodată și abaterile despre care ne-ați sesizat. De altfel, reamintim că potrivit prevederilor Codului muncii, drepturile prsoanelor încadrate în muncă sînt avărate de stat împotriva oricăror încălcări, abuz etc., iar retribuția evenimentă pentru munca prestată nu poate face obiectul unor rețineri decît în cazurile prevăzute de lege. În situația relatată, era necesară emiterea unei decizii de imputare, dacă s-a produs o pagubă.

● NICOLAE STĂNILĂ, Petroșani: Nu vă putem preciza categoria la care ați fost încadrat, întrucît nu cunoaștem forma legală

Juristul vă răspunde

(transfer, demisie) în care ați venit la noua unitate. Dacă ați plecat cu preaviz, deci prin demisie — așa cum arătați — nu puteți fi încadrat decît la bază.

● ILIE MUNTEANU, Petroșani: Sporul de vechime se acordă personalului muncitor din toate sectoarele de activitate, în raport cu vechimea neîntreruptă în aceeași unitate, calculată în raport cu retribuția tarifară. De exemplu, pentru personalul unităților din industria minieră (care lucrează la suprafață) la o vechime neîntreruptă în aceeași unitate, între 1-5 ani, se acordă un spor de 2 la sută. (Art. 66 din Legea 87/1974). Pentru fiica dv., sînteți obligat la restituirea cheltuielilor de școlarizare dacă ați încheiat un asemenea contract cu vreo întreprindere care pe timpul școlării i-a acordat bursă etc.

● ILIE EMIL, Petrila: FINTINĂ IOAN, Lupeni și alții care se găsesc în astfel de situații, le răspundem că anunțarea simplă a lipsei de la serviciu — fără aprobarea conducerii unității — sînt considerate absențe nemotivate, abateri disciplinare grave care dezorganizează procesul de producție, crează greutăți în realizarea planului. În consecință o asemenea neregulă atrage după sine pierderea sporului de vechime pe luna respectivă (art. 67 din Legea 57/1974), a alocației de cărbune, a alocației de stat pentru copii, în cazul mai multor absențe nemotivate mergîndu-se pînă la desfacerea disciplinară a contractului individual de muncă

● ANTON DOBRA, Petroșani: Potrivit situației relatate în scrisoare, nici unul dintre copii nu are dreptul la indemnizație de transport. Conform prevederilor Legii nr. 1/1978, întreprinderea din Năsăud, de unde ați plecat, este obligată să vă rezolve cererea.

● COȘOVEANU ION, Lupeni: Pentru ca să vă putem da răspuns la scrisoarea dv. este necesar să cunoaștem temeiul legal potrivit căruia vi s-a desfiat contractul de muncă.

Nicolae WARDEGGER,
doctor în științe juridice

VĂ INVITĂM...

La

cîteva locuri neglijate de salubritate



Blocul 14 din cartierul 8 Martie din Petrila impresurat din toate părțile de reziduuri menajere. Desigur, aici vina o au cei de la E.G.C.L. care nu le ridică la timp, dar mai sînt unii „gospodari” care aruncă resturi de varză pe zona verde de lângă bloc, oferind un copios ospăț sârmanelor bipede aripate.

Semne de întrebare

CUM ÎȘI PERMIT APOSTROFĂRILE? „Dacă nu vă convine, cumpărați-vă mașină!”, „Ia nu mai tocați cu gura și dați bani pentru bilete!”, „Urcă dom'le de pe scară, ce stai agățat ca o maimuță?!”

Sînt numai cîteva din apostrofările la care se dedau, cu și fără motiv, taxatoarele de la E.T.P. Le auzim în fiecare zi. Așa ne-a fost dat și în dimineața zilei de 1 noiembrie (chiar la începutul lunii!), cînd taxatoarea Ana Anișoai, de pe autobuzul cu nr. 31 HD 1625 pe ruta Piața Victoriei — Aeroport, ne-a arătat că și dînsa cunoaște „cîntecul”. Deși vedea bine că mai erau de urcat 10-12 oameni, a semnalizat plecarea autobuzului. Așa că cetățenii au rămas pe scară, între uși, iar cînd în sfîrșit, au reușit să urce au fost întîmpinați cu nedoritele apostrofări. Taxatoarea Ana Anișoai (care n-avea nici ecuson) a stricit deci ziua celor aproape 80 de călători. Oare ce zice conducerea E.T.P. despre această întîmplare deloc întîmplătoare? (M.B.)

AUTOMOBILISTICA ȘI NU PREA... Soluția arhitectonică folosită la înălțarea blocului de garsoniere M5 din Petroșani, modernă, îndrăzneată, încintă privirea trecătorilor. Între piloni care pun în lumină fațada cinematografului „7 Noiembrie” s-a creat un spațiu, care, utilizat cu gust, ar conferi ansamblului arhitectural un plus de frumusețe. Așa s-au gîndit inițial și locatarii blocului cu pricina, dar, de o vreme, spațiul a fost luat cu japea de unii posesori de autoturisme, a ajuns garaj public. De remarcat că operațiunile de parcare se desfășoară mai ales la orele mici din noapte, zgomotul și, în general, „spectacolul” în sine dijmînd serios timpul de odihnă al locatarilor. Într-o vreme cineva a avut „îndrăzneala” să anine pe unul din piloni un indicator de circulație, care interzicea parcare. A dispărut însă imediat. Naderanjați în vreun fel, posesorii de autoturisme sînt pe cale de a deschide un „tîrg al automobilului”. În fața cinematografului „7 Noiembrie”, în loc să-și sară în ochi titlul vreunui film, prin parbrizul unui Trabant citești că „herghelia” care consumă benzină este de vînzare. Pentru ca „tașimul” să fie complet, propunem amenajarea unei stații PECO, care să-i scutească pe proprietarii mașinilor de drumuri de prisos pe patru roți. Mîine-poi_mîine mutăm și o unitate service s.a.m.d. Cei în drept cînd vor lua măsuri pentru depoluarea acestui spațiu? (I.V.)

În ultima vreme s-au înmulțit sesizările adresate redacției în care cetățeni din municipiu adresează reproșuri sectoarelor și secțiilor E.G.C.L. pentru modul necorespunzător în care acestea își onorează obligația salubrității străzilor, cartierelor etc., în special pentru nerespectarea programelor de transportare a reziduurilor. Locatarii blocului A4 din orașul Petrila, strada M. Eminescu, ne relatează: „Invităm conducerea sectorului de salubritate din Petrila al E.G.C.L. la fața locului pentru a vedea că recipientii pentru reziduuri din fața blocului sînt în permanentă plină, iar pe lângă ei se află mari cantități de gunoi care se împrăstie pe locul de joacă pentru copii. La fel se înfățișează toate punctele din cartier unde se află recipientii pentru

reziduuri încît se creează o situație care nu poate fi tolerată. Rezolvarea problemei impune ca lucrătorii de la salubritate să ridice mai des reziduurile”. Reclamația poartă girul semnăturilor descifrabile a 16 locuitori din cartierul M. Eminescu. Dintr-un alt cartier al aceeași localități ni se relatează: „Pe strada Prundului, gunoiul neridicat formează mari grămezi. Programul de ridicare a reziduurilor din cartierul nostru — de două ori pe lună — nu este corespunzător nici vara, nici toamna și cu atît mai mult iarna, cînd, se știe că, din încălzirea locuințelor cu cărbuni rezultă multă cenușă”. „Transportul reziduurilor din partea veche a orașului Petroșani — ne scrie Ioan Vesa din strada Aradului nr 41/1, muncitor la I. M. Petrila — a devenit o problemă

care ne produce nemulțumiri, griji. Sectorul de salubritate din Petroșani nu ridică cu săptămînilé gunoiul din această parte a orașului. Personal am fost și am reclamat necesitatea urgentă de a se transporta gunoiul de pe străzile Aradului și Dacia. Mi s-a spus că sîntem programați pe ziua de 6 noiembrie, dar programul nu a fost respectat”. Știm că este invocată insuficiența mijloacelor de transport. Poate este adevărat. Știm însă un lucru: străzile, cartierele în care locuim nu trebuie și nu pot rămîne inundate de reziduuri. Din considerente lesne de înțeles de oricine, pentru acest serviciu trebuie să se găsească neapărat mijloacele de transport necesare. Conducerea E.G.C.L. este datoare să ia măsuri urgente în acest sens.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în R. S. F. Iugoslavia

Sosirea la Belgrad

● (Urmare din pag. 1)

poare, al cauzei socialismului, păcii și înțelegerii în lume.

„Aeroportul „Beograd” întâmpină de înalții soli ai poporului român în tinută de sărbătoare. La coborârea din avionul prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat, în numele președintelui Iosip Broz Tito, de Stane Dolanț, secretarul Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, care i-a urat un călduros bun-venit pe pământul Iugoslaviei prietene.

Un grup de pionieri au oferit flori tovarășului Nicolae Ceaușescu.

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a îndreptat, la bordul limuzinei prezidențiale, purtând fanionul cu culorile naționale ale României, spre Palatul Alb de la Dedinie, unde a avut loc ceremonia oficială a sosirii.

De-a lungul traseului străbătut de coloana oficială, escortată de motocicliști, belgrădenii au făcut tovarășului Nicolae

Ceaușescu o caldă manifestare de simpatie și prețuire. Pe parcursul a peste 12 km, zeci de mii de locuitori ai Belgradului au ieșit în întâmpinarea oaspeților din România, fluturând stegulețe tricolore române și iugoslave. Pe o mare pancartă, muncitorii de la uzina „Zmai” au înscris cuvintele: „Dragă tovarășe Ceaușescu, muncitorii te salută!”. La trecerea coloanei oficiale se scandează „Tito — Ceaușescu!”. Pe numeroase pancarte arborate pe principalele artere ale orașului sînt înscrise urări de bun venit înaltului oaspete din România vecină și prietenă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu multă simpatie și prietenie caldilor manifestări ale belgrădenilor ieșiți în întâmpinare.

La ora 10,30, coloana oficială sosește la Palatul Alb. Pe platoul din fața palatului se desfășoară ceremonia oficială a primirii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general

al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost întâmpinat cu deosebită căldură de tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia. Cei doi conducători de partid și de stat își string mîinile cu căldură, se îmbrățișează cu prietenie.

După ceremonia oficială a primirii, cei doi conducători de partid și de stat au avut, în salonul oficial al Palatului Alb, o scurtă convorbire prietenească, în cursul căreia și-au exprimat satisfacția de a se revedea, de a continua dialogul la nivel înalt româno-iugoslav, manifestându-și totodată, deplina mulțumire pentru evoluția ascendentă a raporturilor de strînsă prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus apoi de tovarășul Iosip Broz Tito pînă la reședința oficială de la Palatul Vechi, care i-a fost rezervată pe timpul vizitei în Iugoslavia.

Convorbiri oficiale

La Palatul Alb de pe Dedinie, din Belgrad, au început, joi, 16 noiembrie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Convorbirile prilejuiesc un larg și aprofundat schimb de păreri privind activitatea și preocupările Partidului Comunist Român și Uniunii Comunistilor din Iugoslavia,

desfășurarea construcției socialiste în cele două țări, dezvoltarea, pe multiple planuri, a relațiilor româno-iugoslave, precum și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale, ale mișcării comuniste și muncitorești.

La convorbiri participă membrii celor două delegații.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă, ce caracterizează relațiile dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Dejun în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat joi la un dejun oficial oferit în onoarea sa de tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Au participat persoane oficiale române și iugoslave.

În cadrul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Iosip Broz Tito și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, care au fost subliniate cu îndelungi aplauze de cei prezenți.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost înminat de către tovarășul Iosip Broz Tito înaltul Ordin „Erou al Muncii Socialiste”

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înminat, joi, în cadrul unei solemnități desfășurate la Palatul Alb, Ordinul „Erou al Muncii Socialiste”, conferit de tovarășul Iosip Broz Tito cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani și a peste 45 de ani de activitate revoluționară, pentru contribuția excepțională la dezvoltarea multilaterală a prieteniei ro-

mâno-iugoslave și a celei mai strînse colaborări de bună vecinătate, precum și pentru aportul său la colaborarea internațională bazată pe egalitate în drepturi.

Înalta distincție i-a fost înminată tovarășului Nicolae Ceaușescu de tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

În aplauzele îndelungate ale celor prezenți la so-

lemnitate, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito și-au strîns cu căldură mîinile, s-au îmbrățișat prietenește.

Conducătorii de partid și de stat ai României și Iugoslaviei au rostit alocuțiuni, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Persoanele oficiale române și iugoslave prezente la solemnitate l-au felicitat cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Întilnirea internațională prietenească de fotbal,

JIUL — C.S. NICOLAEV (U.R.S.S.) 3-1

Joc de fair-play, victorie lejeră a gazdelor

Meciul începe în nota de dominare a gazdelor, care, după o suită de ratări, în min. 21, în urma unei combinații Stoichiță-Sălăgean, ultimul este „cosit” în careu și, așa cum era normal... penalty.

Lovitura este transformată de Muțescu care șutează imparabil: 1-0.

Abia după marcarea golului, „incălziți” de perspectiva majorării scorului, Ciupitu și Bădin își „împing” coechipierii în atac. Așa se face că numai după 9 minute scorul se majorează. La un șut al lui Muțescu care întinse bara, mingea ajunge la Ciupitu care o ridică în careul echipei sovietice, unde este interceptată de Muțescu care „pune” cu capul balonul lui Stoichiță, acestuia nerămîndu-i decît s-o „împingă” în plasă de la numai 2 m.

Cu un minut înaintea încheierii primei reprize,

Jiul a majorat scorul prin Sălăgean.

În repriza secundă, oaspeții echilibrează jocul și în minutul 49 al partidei Levdiev reduce handi-capul.

După schimbările efectuate la pauză, jocul echipei noastre capătă un plus de vigoare, dar înscrierea golurilor a rămas numai la faza de... intenții, ratările tinindu-se lanț (bara lui P. Grigore, capul lui Dumitrache, șuturile spre buturi expediate de Ciupitu ș.a.m.d.).

Jiul a aliniat următoarea formație: Moise — Rusu, (P. Grigore), Bădin, Ciupitu, P. Nicolae — Toma (Boca), Stoica (Cassai), Muțescu — Bucurescu, Stoichiță, Sălăgean (Dumitrache).

Au arbitrat autoritar, la centru Cotormani, ajutat la linie de Ștokor și Suciu, toți foști jucători ai echipei din Vale.

Mica publicitate

MULTUMIM dr. Hogman Filomela pentru înaltul profesionalism și omenia de care a dat dovadă în salvarea unei vieți. (700) PIERDUT legitimație de serviciu pe numele David Nicolae, eliberată de I.R.I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (701).

INGRIJESC copil de orice vîrstă. Loder Elza, strada Vinătorilor nr. 8/2, Petrița. (695)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Teodorovici Teofila reminteste tuturor celor care l-au cunoscut, că s-au împlinit doi ani de la crîmă și durere de la pierderea scumpului și neuitatului soț, profesor VASILE TEODOROVICI (692).

COLECTIVUL I.R.I.U.M.P. — S.S.H. Vulcan anunță încetarea din viață, la 15 noiembrie 1978, a celui care a fost CALISTRU MIHAI coleg bun și drag și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (704)

Soția și fiica, cu a-dîncă durere anunță încetarea fulgerătoare din viață, la 15 noiembrie 1978, a celui care a fost soț și tată iubitor

CALISTRU MIHAI

Corpul neinsuflit este depus la locuința din strada Independenței, bloc 3, Petroșani, iar înmormîntarea are loc în ziua de 17 noiembrie. (703)

COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI

Întreprinderea pentru administrarea cantinelor și cazare Valea Jiului

INCADREAZĂ URGENT :

- zugravi
- zidari
- instalatori tehnico-sanitari
- electricieni
- lăcătuși întreținere
- frigotehniști

Informații la sediul întreprinderii, strada Mihai Viteazul, nr. 2 Petroșani.

Întreprinderea de construcții și montaje miniere Petroșani

incadrează :

temporar PENSIONARI PENTRU LIMITĂ DE VÂRSTĂ CU MENȚINEREA PENSIEI INTEGRALE ȘI RETRIBUȚIE ÎN ACORD, în următoarele meserii :

- dulgheri
- fierar betoniști
- instalatori
- mecanici auto
- mineri

Întreprinderea își desfășoară activitatea în toate localitățile din Valea Jiului.

Doritorii se vor adresa la sediul întreprinderii din strada Mihai Viteazul nr. 11, la biroul personal, învățămînt, retribuție, zilnic între orele 7-15, sau la Oficiul pentru recrutarea și repartizarea forțelor de muncă.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Podul; Republica: Îți dăruiesc un trandafir; Unirea: Cianura și picătura de ploaie.

PETRIȚA: Capcana din munți.

LONEA: New York, New York, seriile I-II.

ANINOASA: Pledoarie pentru dragoste.

VULCAN: Corsarul din insulă.

LUPENI — Cultural: Soțul meu, seriile I-II; Muncitoresc: Ultimul post de control, seriile I-II.

URICANI: Magazinul de antichități.

TV

9,00 Telescoală. 10,00 Telecinemateca: Ciclul „Marți actori” Sidney Poitier „Fără ieșire”. 11,45 Un fapt văzut de aproape. 12,05 Telex. 16,00 Telex. 16,05 Curs de limbă franceză. 16,35 Telescoală. 17,00 Emisiune în limba germană. 19,00 Rezultatele tragerii loto. 19,05 Viața economică. 19,20 1001 de seri. 19,30 Telex. 19,50 La ordinea zilei în economie „Să economisim la maximum energia electrică”. 19,55 România socialistă — idealuri împlinite 1918-1978. Clasa muncitoare și partidul ei — purtătorii celor mai înalte aspirații ale poporului nostru. 20,30 Film artistic: „Sfîrșitul vacanței” Premieră TV. Producție a studiourilor poloneze. 22,00 Muzeul colecțiilor de artă. 22,20 Telex.

VREMEA

Stația meteorologică Petroșani, comunică: Ieri, temperatura maximă a aerului la Petroșani, și Parîng a fost de 12 grade. Minimele au fost de -7 grade și respectiv 3 grade.

Pentru următoarele 24 de ore: Vremea în încălzire ușoară, cu cer variabil, vînt slab pînă la moderat, dimineața ceață locală.